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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Peter hádže hracou kockou. Najväčšiu pravdepodobnosť padnutia má číslo?
            A)    6                                    B)   1        

            C)    4                                    D)   všetky možnosti sú rovnako pravdepodobné 

2. Karol a Stano sa hrajú s hracou kockou. Ak padne číslo väčšie ako 4, vyhrá Karol. Ak padne číslo menšie alebo rovné 4, vyhrá Stano. Kto má väčšiu pravdepodobnosť vyhrať?
            A)   Karol                                              
            B)   Stano         
            C)   Obaja majú rovnakú pravdepodobnosť vyhrať                                 

            D)   Nikto nemôže vyhrať
3.  Označ tie vety, ktoré predstavujú isté javy.
            A)   Ráno vyjde Slnko
            B)   Na hracej kocke padne číslo 6
            C)   Na hracej kocke padne číslo väčšie ako 0 a menšie ako 7                                                    
            D)   Ráno bude pršať
            E)   Na hracej kocke padne číslo 7     
4. Vo vrecku je 7 bielych  a 9 čiernych gúľ. Koľko gúľ musíme vytiahnuť z vrecúška, aby sme mali istotu, že vytiahneme aspoň jednu guľu bielu?
            A)    7                                                    B)   9       

            C)    8                                                    D)   10
5. Vo vrecúšku sa nachádza jedna biela a jedna čierna guľa. Pri prvom ťahaní sme vytiahli čiernu guľu, ale vrátili sme ju potom späť do vrecúška. Ktorá guľa má teraz väčšiu pravdepodobnosť vytiahnutia?
            A)    biela                        B)   modrá
            C)    čierna                      D)   Obe majú rovnakú pravdepodobnosť vytiahnutia
6.    Ktorý súčet padne najčastejšie na 2 hracích kockách?
            A)   7                                                       B)   6
            C)   8                                                       D)   9
7. Karol hádzal 3 krát mincou. Padla mu hlava, potom znak a nakoniec znova hlava. Koľko krát ešte musí hádzať, aby mal istotu, že niektorá z možností padla aspoň 6 krát?
            A)   8                                                       B)   7
            C)   9                                                       D)   6
8.  Tibor má k dispozícii 9 kľúčov. Tri z nich pasujú do troch zámkov. Tibor však nevie, ktoré kľúče sú tie správne.  Koľkokrát musí Tibor vložiť kľúč do zámku, aby mal istotu, že všetky 3 zámky budú otvorené?
          A)   18                                                         B)   24
          C)   19                                                         D)   30
9.  V záhrade sa nachádza 9 červených ruží, 7 žltých tulipánov a 12 bielych karafiátov. Petra si vyberá náhodne jeden kvet. Ktorý kvet má najväčšiu šancu na vybratie?
            A)   Ruža                                                 B)   Tulipán
            C)   Karafiát                                             D)   Ruža alebo tulipán
10. Na tancovačku prišli 3 tanečníci a 4 tanečnice. Koľko rôznych párov dokážu vytvoriť?
          A)   16                                                         B)   9
          C)   7                                                           D)   12
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